

帮办热线:
8451234
18365751796
15106351701

记者进社区 有事您说话

“帮帮团”周六走进中通时代豪园

活动仅半天大家莫错过,周边小区均可享公益服务

读者发声

车辆乱停堵车库 物业贴警示引争议

由于常有车辆乱停堵住车库出入口,为警告一些乱停车主,日前振兴路一小区物业在每辆违规停放的车后窗贴了警示标语,引来一些业主非议。

业主王先生说,自入住以来,常有业主把车停在车库出入口,有的干脆停在他人车库门口,以至于有车库的业主出入困难。“小区里有地下车库和地上车位,可小区私家车较多,很多业主找不到车位常乱停车。”王先生说,近两天物业贴出通知,希望业主按规定停车,为警告一些乱停车主,物业在违规停放的私家车后车窗都贴了警示标语。

小区内有些车辆后窗上还有尚未清理干净的警示标语,标语打印在白纸上,粘在后车窗玻璃上。一位被警告的业主说,自己虽堵住车库出口,但还有一半路可供出入。“我也知道停的不是地方,可物业直接把白纸粘在车玻璃上,有点过了。”

业主李先生比较赞同物业贴纸警告的做法,他说毕竟车库出入口都有警示标语,可很多业主视而不见,物业也做了工作,现在这样也是没办法。

据了解,为解决小区乱停车为问题,物业除了贴纸警告外,已着手在小区车库出入口处安装升降杆,这样一来只有拥有车库的业主才能出入车库,就能避免其他业主乱停车现象。

帮办记者 张召旭

点个赞:物业师傅 免费帮业主修门

15日,市民王先生将一面锦旗送到中通时代豪园二期物业办公室,感谢物业维修人员郭师傅免费帮他家修门。王先生家住32号楼8楼,由于大风天气,已入了十多年的室内门被大风刮坏,考虑到如更换门无法与室内协调,又不值得拉出去修,只好向物业求助。

尽管室内门不在物业维修范围,但56岁的郭师傅还是答应下来,他和小区保安从六楼将损坏的门抬到楼下,凭着精湛手艺,更换零件、木板,维修好后又抬上六楼安装妥当,这期间未收业主任何费用。郭师傅的行为获得业主们集体“点赞”。帮办记者 郭庆文

本报聊城10月20日讯(记者 郭庆文 王瑞超) 本报“帮帮团”进社区活动开展以来,受到读者广泛欢迎,贴心服务赢得市民点赞。为满足市民需求,本周六上午,“帮帮团”与您相约中通时代豪园。

随着供暖季到来,刘俊全师傅团队免费为社区提供的供暖管道维修等服务尤其受到欢迎,很多市民来电咨询。同时“雷锋义工队”加入给社区带来新活力,他们将入户陪老人拉呱、聊

天,帮老人打扫卫生。本报爱心大使倪西群喜获聊城市社会信访调解员一职,他自荐成为“帮帮团”爱心调解员,帮业主调解邻里纠纷、民事纠纷等。今后,居民有需要调解的难事、麻烦事,可跟随本报帮办走进社区。另外,居民有什么难事、趣事、新鲜事儿也欢迎找记者拉拉。

“帮帮团”爱心大使团队提供的公益服务包括:公立医院医生免费义诊;拥有27年中医推拿经验的郝树旺大夫为市民推

拿、按摩、针灸等,并进行亚健康指导;李乐章律师讲解法律知识,解答法律咨询,聊大化学化工学院团队志愿者为60岁以上老人清洗灶台;聊大理工学院家电维修团队免费维修小家电;聊城市双拥志愿者雷锋联盟的创始人倪西群及“活雷锋”陈金良将一同前往社区宣传普及正能量等。

温馨提示:活动时间为周六上午,仅半天时间,希望大家莫错过。另外,“帮帮团”依旧面向

社会公开吸纳爱心团体和爱心师傅,如果您有一技之长,如果您乐意奉献爱心,欢迎踊跃加入我们的帮帮团队。记者进社区,有事您说话。“帮帮团”便民服务热线:18365751796、15106351701。

此次“帮帮团”便民活动地点为中通时代豪园二期广场,可乘坐16路、139路、2路、23路、24路、25路、27路、3路、6路、9路等公交车,在青年林下车从小区南门进入即可。

电梯“哄哄”直响,吓坏老少业主

小区物业:已经安排工作人员维修

本报聊城10月20日讯(记者 王瑞超) 随着小高层日渐普遍,电梯与百姓生活密不可分,但关于电梯故障等报道也常见诸媒体。就在咱们身边,望湖小区的部分业主就因电梯问题困扰不已。

近日,望湖小区2号楼的业主们坐电梯心惊胆战,电梯每到12楼或13楼时,常发出哄哄响声。“动静可大了,有时明明电梯没人,可发出的声音

哄哄的,跟超载拉不动似的。”徐先生常听到这种声音。记者跟随徐先生体验一番,进入电梯后起初有嗡嗡小声,直到12楼,果然出现哄哄响声,有超载难以承受的感觉,着实吓人。

小区业主介绍,电梯这样已有一个多月了,最初出现这种现象时,上年纪的老人不敢坐,后来没办法,楼层高只能坐电梯,慢慢就习惯了,但总

心惊胆战的。年近古稀的徐女士说:“俺们这电梯隔三差五坏一回,太危险了,天天跟坐个定时炸弹似的!”

“我们这个单元还好点,我亲戚住一单元,那个电梯前一坏坏了,可吓人了!”郝先生讲述,当时他亲戚在一单元乘坐电梯,电梯忽然骤降,最后把电梯别开才得以脱险。“当时俺亲戚吓了一身冷汗!”

三单元的业主们表示,他

们反映过多次,修过多次,但是屡修屡坏。

为此,物业一位工作人员表示,电梯问题确实令他们十分困扰,但物业本着这样的原则,一旦有保修尽快安排维修,至于电梯总坏的问题跟电梯质量等都有关系。

就目前反映的电梯哄哄直响问题,他们接到帮办记者电话后已安排工作人员维修。

91岁老人走失5天 家人急盼归

帮办记者 郭庆文
“老爷子你到底去哪里了啊?晚上冷吗?你怎么也不知道找我们啊?你知道我们有多揪心,又是多无助吗?”截至20日,91岁的袁学坦老人已从昌润南路饲料厂家属楼走失5天了,家人通过微信寻人的帖子在朋友圈和网络上散播,但仍没有老人消息。

袁学坦是东昌府区沙镇袁庄村人,今年91岁,16日凌晨,在迷糊中从昌润南路饲料厂家属楼自己走出去,至今未归。据老人家属介绍,老人因上了岁数,神志偶尔不清,走失时头戴白色瓜皮帽,身着深蓝色中山装,脚穿黑色老年运动鞋。

“以前走失过,因为在白天很快找到了,但这次是半夜,家里人没有发现。”老人的家属



袁学坦老人照片。

说,以前他的身上会携带写着家人联系方式的卡片,但这次老人深夜出门没带卡片。目前家属已报警,并在附近寻找多日,均无音讯。

如有见到老人的读者,请拨打110或与其家人联系。联系电话:13606358862、13780738620、15615256138。

13岁白血病少年 求医陷困境

帮办记者 郭庆文
20日下午,临清市马庄村村民黄廷义向帮办求助,他13岁的儿子患有急性白血病,治疗1个月就已花了近12万。现已在济南做完第三个疗程,因实在没钱治疗,只能先出院回家筹钱。由于家中值钱的东西都已变卖,亲友也借遍,儿子的下一步治疗费用成为黄廷义当前最大的难题。

黄廷义说,最初发现病情,孩子身上已出现大片淤青,把所有积蓄拿上,两人从老家迅速赶往济南,几乎未携带行李。孩子5岁父母就离异,黄廷义孤身一人带着孩子,晚上陪床连个盖的毯子都没有。

“住院已经花了近12万。”20日下午,黄廷义准备带儿子出院,他身上的钱不够下一疗

程化疗。由于家在农村没什么积蓄,医疗费大部分都是借的,村里和孩子的学校也捐了钱。现在钱花完了,他只能先带孩子回老家,报销一部分费用后再来医院做第四个疗程化疗。

“孩子状况越来越好,有治愈的希望。”黄廷义说,家里新下来的玉米都卖了,剩下的半缸麦子和刚长成手腕粗的树苗也卖了,准备翻修院墙的新砖买来又卖掉,现在只剩下住的平房了。“实在没有办法了,希望好心人能帮帮孩子。”他说。

热心的读者如果想献出一份爱心,帮助这个不幸的家庭,让孩子的生命得以延续,可与本报帮办或孩子的家长联系:15865771486。

高唐县地税局从提升纳税服务质量入手 落实教育实践活动整改措施

为进一步落实教育实践活动整改措施,高唐县局以优化纳税服务质量为切入点,树立征纳双方地位平等的理念,从拓宽服务渠道、丰富服务手段入手,不断推出优质服务项目,树立良好形象。

对小型微利企业,重点从扶

持其发展的角度,加大落实国家税收优惠政策的力度,开展送政策上门和政策培训等服务措施,实现落实优惠政策零遗漏。

对重点税源户,及时帮助企业解决生产经营中遇到的困难,采取个性化服务措施,使纳税服务急纳税人所急、所求、解

纳税人所惑、所需。对个人所得税、房产过户交易应纳税费等涉及个人利益的热点问题,采取在办税服务厅、房产交易大厅发放宣传材料和通过电视、报刊等方式进行税收政策宣传服务,力求服务贴心、到位。

将试驾进行到底 豪华SUV谁是操控之王

精彩纷呈的试驾会无疑为汽车消费过程增添了更多乐趣,各品牌在SUV产品上尤其热衷于举办以操控体验为方向的试驾会。放眼豪华SUV市场,Acura(讴歌)的“A+体验”试驾会场火爆,全新MDX引爆全场。

2014年Acura(讴歌)针对SUV车型,启动了以“A+体

验”为主题的全国试驾会。试驾会项目包括试驾体验、趣味



体验和竞技体验三个环节,最终的优胜者还将有机会赢取令人砰然心动的大奖。MDX依托闻名业界的SH-AWD,在“A+体验”试驾会上,轻松挑战蛇形绕桩、弯道、越野土坡等诸项目。

操控王者之争依然胜负难分,试驾还在继续,我们还是到试驾场见真章吧。